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如何计算股票上影线的幅度.股票里上影线和下影线分别
是怎么计算的-股识吧

一、怎样计算股票幅度

涨跌幅度=（今日及时成交价-
前一交易日收盘价）/前一交易日收盘价你所提供数据不充足，无法计算。
例如A股票5月24日收盘价为10.05元，5月25日及时成交价（即现价)为10.12元，涨幅
为（10.12-10.05）/10.05=0.0695即涨幅为6.95%

二、怎样计算股票的涨跌幅度（百分比）？

昨日收盘价+或 ( -)昨日收盘价*10%(ST股为5%)就是该股的涨跌上下限.比如昨日收
盘价为10元,那么10*10%=1;10+1=11元,10-1=9元.它当日最高可以涨到11元,最低跌到9
元.上涨比例为(11-10)/10*100%=10%下跌比例为(10-9)/10*100%=10%

三、股票里上影线和下影线分别是怎么计算的

什么是上影线：股价中——当日最高价与收盘价之差。
一般说，产生上影线的原因是空方力量大于多方而造成的。
股票开盘后，多方上攻无力，遭到空方打压，股价由高点回落，形成上影线。
带有上影线的Ｋ线形态，可分为带上影线的阳线、带上影线的阴线和十字星。
不同的形态，多空力量的判断是有区别的。
什么是下影线：股价中——当日收盘价与最低价之差。
一般说，产生下影线的原因是多方力量大于空方力量而形成的。
股票开盘后，股价由于空方的打压一度下落，但由于买盘旺盛，使股价回升，收于
低点之上，产生下影线。
带有下影线的K线形态，可分为带下影线的阳线、带下影线的阴线和十字星。
要更为精确的判断多空双方力量，还要根据不同的形态做出判断。
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四、股票上涨的幅度理论上有哪些计算方法？

股票上涨幅是种动态，不可能有什么计算方法。
只能在观察盘面基础上，可以认为该股已经到顶了，或者认为该股没有上涨空间了
。
特别是个股，需要结合大盘一起做决断。
如果非要把这种动态效应静态化，那么我就会在理论的高点前清仓出货。
人人都这么想的话，还会变成动态化。
你这个问题，我理解是你想有效的逃顶，在股票下跌时，锁定较好利润。
如果是这样的话，就用K级组合、均线组合，以及指标线、量线配合，一起使用吧
。
基本是不吃亏的。
没有计算方法，即使有也是不好用，满足人的心理。
如果真有这样的好公式，我自己用多好，何必给别人用呢？？？？好好想想吧。
下面说两句：散户没有主力庄家“通天”本领，知道何时重组，跟谁重组，业绩如
何扭亏为盈。
拉高股价后又如何高比例送股，制造何种出乎散户意料不到的利好派发。
散户发觉了大黑马，刚骑上，主力庄家就给你一个“下马威”，开始大幅洗筹，上
下震荡，不愁你不从“马背”上掉下来。
当散户纷纷落马，主力庄家挥舞“资金的马鞭”，骑着黑马绝尘而去。
当主力庄家发觉有少量高手仍牢牢跟风，就会采取不理不睬该股，股价死一般地沉
寂，牛皮盘整几天，十几天甚至数月，对散户进行“耐心”大考验。
当又一批散户失去耐心纷纷落马，这只黑马再度扬蹄急奔。
这时黑马的身份往往已远高于一些优质“白马股”，谁不愿坐等主力庄家抬轿？因
此，散户只能通过细心观察，发觉有主力庄家介入“黑马”后，紧跟庄家耐心捂股

五、股票涨跌幅度是怎么个算法？（比如说某只股票上涨了80%
）

以近期最低点的价位算出涨幅，以近期最高点的价位算出跌幅。

六、怎么计算K线幅度

你在这里使用了幅度的概念。
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幅度是物理学名词。
指物体振动或摇摆所展开的宽度。
引申为事物变动的程度。
股市中一般只说涨跌幅及振幅。
你所说的K线幅度，很笼统，是当期的k线幅度还是当期与前期的幅度之比？如果
是前者，那幅度（也是振幅%）=当期K线的（高点-低点）/低点*100；
如果是后者，那幅度（即是涨跌幅%）=涨跌值/前收盘*100%；
也即----今日涨跌幅（%）=（当期收盘价-前收盘价）/ 前收盘价 * 100。

七、怎么计算K线幅度

你在这里使用了幅度的概念。
幅度是物理学名词。
指物体振动或摇摆所展开的宽度。
引申为事物变动的程度。
股市中一般只说涨跌幅及振幅。
你所说的K线幅度，很笼统，是当期的k线幅度还是当期与前期的幅度之比？如果
是前者，那幅度（也是振幅%）=当期K线的（高点-低点）/低点*100；
如果是后者，那幅度（即是涨跌幅%）=涨跌值/前收盘*100%；
也即----今日涨跌幅（%）=（当期收盘价-前收盘价）/ 前收盘价 * 100。

八、K 线的上下影线的长度这个百分比如何计算出的？因为经常
会说今天的K线出现了5%长度的上影线之类的

一只股票一天涨跌幅是正负各10%，比如一只十元的股票，10元开盘，盘中最高升
至10.5元，收盘收于10元，那就有一个5%的上影线。

九、股票上涨的幅度理论上有哪些计算方法？

股票上涨幅是种动态，不可能有什么计算方法。
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只能在观察盘面基础上，可以认为该股已经到顶了，或者认为该股没有上涨空间了
。
特别是个股，需要结合大盘一起做决断。
如果非要把这种动态效应静态化，那么我就会在理论的高点前清仓出货。
人人都这么想的话，还会变成动态化。
你这个问题，我理解是你想有效的逃顶，在股票下跌时，锁定较好利润。
如果是这样的话，就用K级组合、均线组合，以及指标线、量线配合，一起使用吧
。
基本是不吃亏的。
没有计算方法，即使有也是不好用，满足人的心理。
如果真有这样的好公式，我自己用多好，何必给别人用呢？？？？好好想想吧。
下面说两句：散户没有主力庄家“通天”本领，知道何时重组，跟谁重组，业绩如
何扭亏为盈。
拉高股价后又如何高比例送股，制造何种出乎散户意料不到的利好派发。
散户发觉了大黑马，刚骑上，主力庄家就给你一个“下马威”，开始大幅洗筹，上
下震荡，不愁你不从“马背”上掉下来。
当散户纷纷落马，主力庄家挥舞“资金的马鞭”，骑着黑马绝尘而去。
当主力庄家发觉有少量高手仍牢牢跟风，就会采取不理不睬该股，股价死一般地沉
寂，牛皮盘整几天，十几天甚至数月，对散户进行“耐心”大考验。
当又一批散户失去耐心纷纷落马，这只黑马再度扬蹄急奔。
这时黑马的身份往往已远高于一些优质“白马股”，谁不愿坐等主力庄家抬轿？因
此，散户只能通过细心观察，发觉有主力庄家介入“黑马”后，紧跟庄家耐心捂股
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